
Héraðsskjalasafnið á Akureyri

EfniTímabilKassanr.

Úr fórum Jóns Norðfjörð leikara

Akureyrarrevýan. 2 þættir. Leikin 1941. (1)88 1G- / - 30,2 x 23 cm, ib. 43 síður.

Andrés G. Thormar: Sorte  øjne. Hørespil í 1 akt. Áritað af höfundi.88 2G- / - 28,7 x 22,5 cm. heft. 21 bls.

Ari Jónsson: Sigríður Eyjafjarðarsól. Sjónleikur í 5 þáttum. Vélritað
af Jóni Norðfjörð eftir prentaðri útgáfu frá Bókaverslun Friðbjarnar
Steinssonar 1879. (4).

88 3G- / - 21 x 14 cm. ib. 50 bls.

Arnold & Bach: Húrra-krakki. 3 þættir. Leikið af starfsmannafélagi
SÍS, Akureyri 1947-48. (2).

88 4G- / - 28 x 21,7 cm. ib. 99 bls.

Arnold & bach: Saklausi svallarinn. Gamanleikur í 3 þáttum.88 5G- / - 27,3 x 21,5 cm. ib. 80 bls.

Arnold & Bach: Sundgarpurinn. Skopleikur í þrem þáttum. 
Leikfélag M.A. (1).

88 6G- / - 28 x 21,7 cm. ib. 62 bls.

Berr, Georges & Verneuil, Louis: Skóli fyrir skattgreiðendur. 
Gamanleikur í 3 þáttum. Þýðandi: Páll Skúlason. Leikfélag 
Akureyrar 1955. (2).

88 7G- / - 33,5 x 21 cm. ib. 99 bls.

Christmas, Walter: Sherlock Holmes. Sjónleikur í fimm þáttum. 
Leikfélag Akureyrar 1941. (3).

88 8G- / - 28 x 22 cm. ib. 82 bls.

Conraeli: Hann drekkur. Sjónleikur með söng í 1 þætti.88 9G- / - 28,5 x 22,5 cm. heft. án bls. 
tals.

Coward, Noel: Ærsladraugurinn. Gamanleikur í þrem þáttum. (2).88 10G- / - 29,3 x 23,5 cm. ib. 88 bls.

Einar H. Kvaran: Lénharður fógeti. Sjónleikur í fimm þáttum. 
Leikfélag Akureyrar 1945.

88 11G- / - 28,7 x 21,7 cm. ib. 80 bls.

Emil Thoroddsen: Piltur og stúlka. 4 þættir. Leikfélag Akureyrar 
1949-50. (2).

88 12G- / - 28 x 22 cm. ib. 97 bls.

Flore, Cavaillet de & Rey, Etienne: Franska ævintýrið. Gleðileikur í
þremur þáttum. Leikfélag Akraness 1954.

88 13G- / - 28 x 22 cm. ib. 108 bls.

Gandrup: Þrír skálkar. Söngleikur í fimm sýningum. Þýðandi: 
Þorsteinn Ö. Stephensen. Leikfélag Akureyrar 1942-43. (2).

88 14G- / - 28,4 x 22,4 cm. ib.

Geðveikrahælið. 3 þættir. Leikfélag M.A. 1950.88 15G- / - 26,5 x 20,6 cm. ib. 69 bls.

Gejerstam, Gustaf af: Tengdapabbi. Leikrit í fjórum þáttum. 
Leikfélag Akureyrar 1940. (2).

88 16G- / - 28,4 x 22,5 cm. ib. 100 bls.

"Geysis-revy" 1940.88 17G- / - 28,7 x 22,5 cm. heft. 5 bls.

Glímukappinn. Orustan á Hálogalandi. Gamanleikur í þrem þáttum.
Leikfélag Akureyrar 1949. (2).

88 18G- / - 29 x 22,5 cm. ib. 116 bls.

Guðmundur Kamban: Skálholt. Söguleikur. 5 þættir.88 19G- / - 28 x 22 cm. ib. 70 bls.

Halldór Friðjónsson: Við heiðavötnin blá. Leikur í einum þætti fyrir
útvarp eða leiksvið. (2).

88 20G- / - 29,8 x 24 cm. 
lausblaðamappa 21 bls.

Hauch, C: Kinnarhvolssystur. 3 þættir. (2).88 21G- / - 29,5 x 23 cm. 
lausblaðamappa 68 bls.

Hedberg, Thor: Jóhann úlfstjarna. 5 þættir. Lárus Sigurbjörnsson 
þýddi. Leikfélag Akureyrar æfði til útvarpsflutnings 1953.

88 22G- / - 27,5 x 21,4 cm. ib. 85 bls.

Heiberg, Johanne Luise: Apakötturinn. Gamanleikur með söngvum
í einum þætti. (2).

88 23G- / - 30 x 21,5 cm. heft 51 bls. (2 
eintök).

Heiberg, Johanne Luise: Sunnudagur á Amager. Söngleikur í 1 
þætti. Jón Norðfjörð þýddi. (2).

88 24G- / - 28 x 22 cm. heft 43 bls. (2 
eintök)

Holberg, Ludvig: Jeppi á Fjalli. Gamanleikur í fimm þáttum. 
Þýðandi: Lárum Sigurbjörnsson.

88 25G- / - 28,4 x 22 cm. heft. 33 bls.

Jakob Jónsson frá Hrauni: Hamarinn. Sjónleikur í 4 þáttum. 
Leikfélag Akureyrar 1948.

88 26G- / - 28,5 x 22 cm. ib. 85 bls.
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Jakob Jónsson frá Hrauni: Jörðin bíður. Sjónleikur í þrem þáttum. 
(2)

88 27G- / - 29 x 23 cm. ib. 50 bls.

Jóhannes Steinsson: Nóttin langa. Sjónleikur í 5 atriðum. (4)88 28G- / - 26 x 20,7 cm. ib. 66 bls.

Lagerlöf, Selma: Dúnunginn. Sjónleikur í 4 þáttum. Jón Norðfjörð
þýddi. Leikfélag Akureyrar 1940-41. (2)

88 29G- / - 28,4 x 22,3 cm. ib. 75 bls.

l'Arronge, Adolph: Drengurinn minn. Sjónleikur í 5 þáttum. 
Leikfélag Akureyrar 1939. (2)

88 30G- / - 29 x 22,5 cm. ib. 100 bls.

Loftur Guðmundsson: Brimhljóð. Sorgarleikur í 4 þáttum. 
Leikfélag Akureyrar 1946.

88 31G- / - 28 x 21,7 cm. ib. og mappa. 
73 bls. (2 eintök).

Maugham, W.S.: Loginn helgi. Sjónleikur í þrem þáttum. Lesið 
saman af Leikfélagi Akureyrar 1949 en eigi sýnt vegna 
skemmtanabanns, leikið í Neskaupstað 1956.

88 32G- / - 28 x 21,8 cm. ib. 100 bls.

Páll H. Jónsson: Úlfhildur. Leikrit í 5 þáttum. Leikfélag Akureyrar
1955-56. (2).
Meðfylgjandi er leikskrá og stemma á nótum eftir Jóhann Ó. 
Haraldsson.

88 33G- / - 28,4 x 22,7 cm. ib. 64 bls.

Sigurður Róbertsson: Vogrek. Harmleikur í tveimur köflum. 1941.88 34G- / - 26,6 x 22 cm. heft, 67 bls.

Thomas, Brandon: Frænka Charley's. Gamanleikur í þremur 
þáttum. Leikfélag M.A. 1940.

88 35G- / - 28,4 x 22,4 cm. ib. 89 bls.

Valdimar Briem: Jólaleyfið. Sjónleikur í 5 þáttum.88 36G- / - 28,5 x 22,5 cm. 45 bls. (2 
eintök, annað samanbundið, 
hitt laus blöð).

Vane, Sutton: Á útleið. Sjónleikur í þremur þáttum.88 37G- / - 29,7 x 22,7 cm. ib. 94 bls.

Uppdrættir af leiksviðum og leiktjöldum í Det kongelige Teater, 
Kaupmannahöfn 1936-37.

88 38G- / - 28,5 x 21 cm. teikniblokk.
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